L'infinitif est la forme du verbe non-conjugué.

Tu le trouves ainsi dans le dictionnaire.

Il est en train de... Elle est en train de...
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jouer danser chanter courir

A l'inférieur d'une phrase, je peux aussi retrouver

I"infinitif du verbe.

Lo chat dob sun To coussin,

Il est en train de.... = dormir
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Les verles eny ER

Pour conjuguer un verbe en ER au présent :

1. On prend le verbe a I'infinitif.

2. On enleve le ER.

3. On gjoute la terminaison qui convient.

voler

je vole

tu voles

il / elle vole
Nnous volons
VOUS volez

iIs / elles volent
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aimer
j'"aime

tu aimes

il / elle aime
NOUSs Aimons
VOUS aimez

iIs / elles aiment



